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Only 15 percent of those questioned said they were confident they and their relatives were safe.

The level of fear among Russians about the possibility of a terror attack is approaching those
recorded in the direct aftermath of twin suicide bombings in Volgograd in 2013, new data by
state-run pollster VTsIOM showed.

Seventy-two percent of Russians fear they will become the victim of a terror attack, up 7
percent from last month, the poll published Tuesday showed.

In January 2014, following the bombings of a train station and a trolleybus in the city of
Volgograd, that number was 77 percent, the pollster said.

Meanwhile the number of people who said they were trying not to think about the issue had
dropped from 18 percent to 12 percent, the data showed.

Only 15 percent of those questioned said they were confident they and their relatives were
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safe.

The pollster cited a recent series of coordinated terrorist attacks in Paris and the crash of a
Russian Airbus over Egypt's Sinai peninsula in late October — an attack widely attributed to
the Islamic State, a terrorist organization banned in Russia — as reasons for the increase in
fear levels.

The pollster named residents of Russia's largest cities, women, and people who said they had
followed news coverage of the Paris attacks closely as groups among which fear levels had
increased most.

Confidence in the Russian authorities remained high — 64 percent of respondents said they
thought the authorities could protect them from terror attacks. In October, that number was
77 percent.

VTsIOM expert Yulia Baskakova said people's faith in the authorities did not mean they were
less afraid of the terror threat.

“Those who believe that the Russian authorities can protect citizens from new terror attacks,
are roughly just as afraid as those who don't count on the authorities [for protection,]”
Baskakova was cited as saying in an online statement.

The poll was conducted on Nov. 21 to 22 and questioned 1,600 people in 46 Russian regions.
The margin of error did not exceed 3.5 percent.
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